

江苏新增两H7N9病例 其中一人曾买过活鸡

泰州、苏州各一例,病情均危重

快报讯(记者 刘峻)昨天,省卫生厅通报,江苏新增2例人感染H7N9禽流感确诊病例。

通报称,患者徐某,男,73岁,4月5日被泰州市专家组诊断为感染H7N9禽流感确诊病例。目前在泰州市某医院治疗,病情危重。

患者饶某,女,28岁,4月5日被

苏州市专家组诊断为感染H7N9禽流感确诊病例。患者发病前曾在居住地自由集市购买一只活鸡,宰杀后带回家食用。目前患者在苏州市某医院救治,病情危重。

截至目前,江苏今年共有19例人感染H7N9禽流感确诊病例,另1例安徽患者在南京治疗。诊断的

20例患者中,有两名28岁患者,年龄最小,均在苏州。

专家介绍,大多数患者都有活禽接触或者暴露史,提醒市民尽量不要接触禽鸟,特别是病死禽鸟。如果接触了禽鸟或被禽鸟分泌物和排泄物污染后,应该用肥皂水及清水彻底洗手。

5个小伙伴,最小才13岁 竟连干30多起盗抢案

事发徐州,他们有的出自单亲家庭,有的父母常年不在身边

4月4日,徐州市云龙公安分局黄山派出所成功破获了一起系列盗窃案件,让办案民警没想到的是,5名犯罪嫌疑人只有1人年满十八周岁,其余4人都未成年,最小的才13岁。他们结伙先后盗窃、抢劫30多起,涉案金额两三万元。目前,5人中有两人已被刑拘,案件在进一步调查中。

据了解,今年春节以来,在徐州市东部地区,连续发生多起盗窃沿街店面、砸车玻璃盗窃的案件。据办案民警介绍,其中不少被砸轿车是出租车,作案人有时候只盗走了几百块甚至几十块钱。这类案件先后发生了30多起,严重危害当地治安。

经过调查,办案民警发现这是一伙年轻人所为,“说他们年轻,真是太年轻了,这个团伙一共5个人,年龄最大的19岁,最小的才13岁,其

中4人未成年。”办案民警针对这5名犯罪嫌疑人展开调查,很快将他们锁定并抓获。这几名嫌疑人年龄虽小,其中不少都有犯罪前科,有的曾干过盗窃,有的曾持刀抢劫。

他们被抓后,如实交代了自己的犯罪事实,其中两人还交代他们曾经参与了持刀抢劫。

办案民警发现,这5人基本上都小学没读完就辍学,文化程度很低,而且不少出自单亲家庭,即便不是单亲家庭,其父母也常年不在身边,跟着爷爷奶奶一起生活。“基本上属于没人管、没人问的状态,辍学之后就混在社会上,没钱了就出去盗窃或抢劫。”办案民警说,他们还互相攀比,看到别人的手机好,就会去盗窃买手机。

据办案民警介绍,5人中的孙登(化名)今年17岁,今年初因为手头没钱,他想起了抢劫。一天深夜

他独自一人怀揣尖刀在徐州西区火花街道转悠,发现一名独行女子,于是一路尾随。在尾随至一条小巷里时,孙登上前将女孩拦住,“一开始是向女孩借500块钱,女孩说没有,他就掏出尖刀威胁对方。”没想到这时候女孩的男友赶到,孙登眼见不妙撒腿就跑,连手中的尖刀也被扔了。

而15岁的男孩宋雨(化名)是这一小团伙的顶梁柱,年龄虽小却已做了父亲,而且还在外面交了一个小女友。“他们5个人中有4个有犯罪前科,这样的孩子真的让人很担心,希望孩子的家长要负起责任,早日将孩子领上正道。”黄山派出所教导员吴斌说。

目前,5人中有两人已被刑拘,案件正在进一步审查中。

现代快报记者 刘清香
通讯员 姜娟

大门上被涂“死光光” 谁这么缺德?

业主称投诉了物业遭到报复;物业否认,警方介入调查

清明节前夕,家住南京江宁市政天元城的王先生家大门被人喷写了“死光光”字样。他怀疑,是因自己此前到街道和社区,“告了物业公司的状”,遭到物业公司的报复。不过,负责小区物业的源业物业管理公司称,王先生的指责没有证据,他们已安排人前去清理,并愿意配合警方的调查。

实习生 黎晓强
现代快报见习记者 吴頔 文/摄



王先生家大门被涂得乱七八糟

大门被人涂得乱七八糟

昨天,现代快报记者来到了位于江宁区新亭路的市政天元城小区,小区很大,共有约3200户住户。记者看到,王先生家大门上确实被人用白色喷漆涂抹成了大花脸。更过分的是,对方还涂写上了“死光光”字样。

王先生认为此“恶举”系小区物业所为。4月3日上午,他跟小区几名业主一起,先后到社区物管办和街道住建科投诉小区物业管理不善。

街道住建科和社区物管办接到王先生等业主的反映后,当天下午就来到小区里,找到物业公司和小业主委员会了解情况。第二天中午,王先生回到家,发现门上不知何时遭涂鸦,还被涂写上“死光光”字样。面对这样恶毒的涂鸦,王先生直摇头“太晦气!”

深夜陌生男子上门威胁

然而,让王先生没料到的是,4月4日夜10点多,有人前来敲门。他妻子以为是熟人,就开了门。让他们没料到的是,开门后,两名陌生男子进屋威胁了他们。“知道你家在哪儿了!记住了!不

要告!不要闹!”两人说了几句狠话后,就离开了。

“我老婆吓得可不轻,今天一天都没敢出门。”王先生说,来威胁的两人叫他不要闹和不要告,很明显,是物业的人,因为他只跟物业公司的人在闹。同时,他不久前还到法院去状告物业公司,要求公开小区的停车位以及其他公共收益,以及房屋维修基金的使用情况。而这起官司,目前江宁法院已经受理。

警方已介入调查

对于王先生的指责,负责小区物业的源业物业公司相关人士称,他们已经接到了王先生的反映。“我们已经联系了人,明天就去帮他清理房门。”物业公司一位值班的工作人员称,至于怀疑涂鸦是物业公司所为,任何事情都得讲证据,目前警方已经介入调查,物业公司表示愿意配合。

而对有人上门威胁王先生及其家人一事,物业公司的工作人员称不知情。而面对王先生指称威胁的人是受物业公司指使,物业公司依然称,“凡事要讲证据”。

目前,江宁警方正在进一步调查此事。

淮安

地面塌陷,卡车“卡”住了



昨天中午,在淮安市承德北路一个加油站附近,一辆运送热水的卡车准备进站加油,突然遇上地面塌陷,卡车的两个后轮都深陷坑中,车辆一时无法动弹。

事发地点是承德北路距离樱花园不远的加油站门口,记者在现场看到,塌陷处原有的水泥板已经断裂,下陷大约半米高。车主霍师傅介绍说,车是空车,并没有装载热

水,“刚准备进站加油,就感觉车子‘咚’的一下,感觉车子翘起来了。亏好没有漏油,但传动轴坏了。”

好好的道路怎么会突然塌陷?周围市民推测,塌陷可能和旁边的道路修整有关。“就在塌陷处不远,有一小块地面有点下陷,之前已经被围挡挡起来了。”目前,塌陷原因警方正在调查中。

现代快报记者 季金晶 文/摄

渣土车撞上电动车,8岁女孩没了

昨天下午3点左右,淮安市淮安区镇淮楼东路东岳庙附近,发生了一起交通事故,一辆渣土车撞上电动车,导致一名8岁女孩死亡。

记者赶到现场,一辆红色渣土车周围围满了人,渣土车的车头下压着一辆红色的电动车,电动车的车篓里还放着衣物和一些杂物。事故现场西侧不远处就是一个正在施工的建筑工地。

目击市民说,当时是一个20岁的姐姐用电动车带着8岁的妹妹出来玩,“就在这个工地门口,遇上了渣土车,8岁的妹妹当场就不行了。”姐姐被送往附近的医院进行救治。

据了解,骑车的姐姐伤势不重,已在家人的陪伴下离开医院。目前,事故原因还在进一步地调查处理中。

通讯员 方向东
现代快报记者 季金晶

南通

女同事喝醉了,他俩竟心生歹念

趁女同事醉酒,两名一起喝酒的男同事顿起歹念,将其带至一家小旅馆开房,然后实施轮奸。目前,涉嫌轮奸的男子吴某、王某已被南通海门警方刑事拘留。

4月2日晚上,海门市公安局城南派出所接到一名青年女子报警,称其在醉酒迷糊之际,被两名男同事带至一家小旅馆,遭到性侵。

次日凌晨,民警在城区西郊的一家企业职工宿舍将嫌疑人吴某、王某抓获。

据了解,家住海门某镇的女子小花(化名),现年18岁,在海门城区西郊一家私营企业打工。3月31

日晚上,小花和男同事吴某、王某来到一家小饭店喝酒。席间,3人喝了两瓶白酒,小花是酩酊大醉。见小花醉了,吴某和王某于当晚10点多,在海门城区西郊的一家旅馆开了一间房,两人先后对小花实施了强奸。

次日清晨,酒醒后的小花发现自己遭到了强暴,哭闹起来。吴某和王某承认酒后做错了事,提出私了。小花提出要1万元的精神损失费,但是两人称拿不出这么多钱。4月2日,双方多次进行讨价还价,最终未能谈拢。当晚8点多,小花向当地派出所报警。

通讯员 方炳华 陆遥
现代快报记者 陈莹 见习记者 胡涓

南京

北圩路施工,20路、109路改线

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)因北圩路汉中门大街至凤凰西街段围挡施工,根据交通组织方案,自4月8日首班车起,公交20路、109路临时调整。调整如下:

1.20路:自北圩路站起,线路双向经汉中门大街、嫩江路至嫩江路站回原线路运行。调整路段增停汉中门大街西站,原运行路段的迎春里、鱼苗塘等站点不再停靠。

因汉中西路施工结束、围挡拆除,20路同步恢复至汉口西路运

行,线路恢复停靠虎踞关南、虎踞关北、山阴路、南阴阳营等站。现在临时停靠的省人民医院、广州路、随家仓、五台山北站等,届时将不再停靠。

2.109路:自北圩路站起,线路双向调整经汉中门大街、虎踞路、广州路至清凉山站回原线路运行。调整期间,沿途增设莫愁新寓、汉中门大街东、虎踞路汉中门等站点,原运行路段的迎春里、北圩路北等站点不再停靠。